



期待新王者 T3 现代快报

2010年7月9日 星期五 责编 王振 美编 侯婕 组版 谈雷

新王者性格

世界杯是一个大舞台，球员就是舞台上最闪耀的主角。

翻开荷兰足球和西班牙足球的历史画卷，天才球星云集，但在俱乐部叱咤风云的他们，在世界杯的舞台上却总显得黯淡无光，仿佛无形中贴上了软弱的性格“标签”……

猜冠军、金靴 赢奥林牛皮凉席

南非世界杯激战正酣，奥林皮业之“世界杯，我是竞猜王”活动日渐火爆。家居皮草第一品牌、江苏奥林国际皮业有限公司推出“猜世界杯，赢奥林牛皮凉席”活动，活动奖项丰厚诱人，在世界杯结束之时，奥林国际皮业将在每个比赛日送出25份“竞猜王”的奖品，奖品为价值269元真皮车载纸巾盒一个或真皮拖鞋一双，在猜世界杯冠军和金靴奖环节，奥林国际皮业将特别送出5份大奖，获奖的球迷将获得价值6699元奥林牛皮凉席一床。而登录我能网，参加世界杯评球环节的球迷，每天也能得到10份奖品。

(获奖者个人所得税自理)

1. 登录我能网评球拿奖

读者还可登录我能网圈委会(网址:www.wonengw.com)，每天跟帖发表对世界杯赛事的精彩评论，每天我们将评选出10名发表最佳评论的网友，每名网友将获得真皮拖鞋一双或真皮车载纸巾盒一个。

2. 猜世界杯冠军、世界杯金靴，赢奥林牛皮凉席

竞猜规则：
手机发送短信至
10665566089

世界杯冠军
用户发送:9011冠军球队名
例如:9011巴西
9012最佳射手名
例:9012卡卡
所有中文名以中央台使用名为准。

奖项设置：
两个活动共产生5名大奖获得者，奖品为奥林牛皮凉席，其中竞猜世界杯最佳射手选出2名，竞猜世界杯冠军选出3名。时间截止后，在竞猜正确的手机号中按收到竞猜短信时间排名。短信竞猜正确，并且发送时间靠前的读者将获得奖品。

特别提醒：
短信得奖用户名单不一一刊登，我们将短信通知领奖事宜。
短信资费：1元/条
(本活动最终解释权归快报文体部)



三剑客闻名遐迩

荷兰足球从来不缺大牌球星，名头最响亮的自然是巴斯滕、古力特和里杰卡尔德。他们先后加入AC米兰，被世界亿万球迷所崇拜，在世界足坛留下了“荷兰三剑客”的美名。

绝代射手巴斯滕

和众多荷兰球星一样，巴斯滕的足球生涯也起步于阿贾克斯。受名师克鲁伊夫指点，16岁的巴斯滕就加盟阿贾克斯俱乐部，开始职业球员生涯，为该队夺得4次全国联赛冠军和一次欧洲优胜杯冠军。

巴斯滕是一位充满诗人般灵感的天才型射手，技术全面细腻，体力充沛，走位飘忽灵活，极善于捕捉门前得分机会。巴斯滕与同胞古力特、里杰卡尔德共同创造了“米兰王朝”的辉煌，也使“三剑客”成了冠军的代名词。遗憾的是，在俱乐部呼风唤雨的他在世界杯上却表现平平。巴斯滕为荷兰出战过1986年、1990年两届世界杯大赛，均未取得好的战绩。

“黑色郁金香”古力特

一头由小辫组成的长卷发惹人眼球，古力特在场上是绝对的核心，球迷们亲切地称他为“黑色郁金香”。

古力特8岁开始练习足球，16岁开始职业球员生涯。加盟荷兰

埃因霍温后，他为该队夺得联赛冠军，并连续三年被评为荷兰最佳球星。1987年，古力特来到意大利AC米兰，在这里取得了辉煌的成绩。同年，他被评为欧洲最佳球星，获“金球奖”。足球皇帝贝肯鲍尔称赞他是“世界上最完美的运动员”。

不过与同胞巴斯滕一样，古力特参加了1986年、1990年两届世界杯。可惜的是，在世界杯的赛场上，“辫帅”却不见了在意甲联赛中的犀利。

里杰卡尔德一夫当关

里杰卡尔德，人称“黑天鹅”，17岁加入阿贾克斯俱乐部。1988年转会AC米兰俱乐部，为该队取得了三次意甲联赛冠军和三次欧洲冠军杯冠军。

里杰卡尔德身材高大，脚下技术也十分出色，坐镇后防“一夫当关，万夫莫开”，头球与铲球是他的两大法宝，同时也具有极强的攻门意识。可惜的是，在俱乐部叱咤风云的他来到世界杯的赛场上却黯然失色。

瓜迪奥拉、劳尔、耶罗（从上至下）是西班牙足球史上响当当的人物。

西班牙球星云集

西班牙足球从来就不缺乏天才，伊涅斯塔、哈维、比利亚，都是世界足坛响当当的人物。然而事实上，在西班牙的历史上，还有很多超级球星，他们的名字听来都如雷贯耳：劳尔、瓜迪奥拉、耶罗……他们在绿茵场上的卓绝表现早已成为球迷心中最美好的回忆。

劳尔：皇马王子

提到西班牙足球，相信很多人都会第一反应想到他：劳尔·冈萨雷斯。西班牙金童用他的金左脚奉献了无数经典进球，陪伴着广大西迷度过了非常美妙的时光。

在皇马，劳尔是无可争议的皇马旗帜。而在西班牙国家队，曾担任队长的劳尔也是队中的灵魂。不过与在皇马的辉煌相比，劳尔的国家队生涯略显暗淡。劳尔代表西班牙国家队出场102次，进球44个，这个进球率应该不算低。但他这44个进球里，出现在世界杯上的是5个，出现在欧洲杯上的只有1个！

瓜迪奥拉：诺坎普国王

在瓜迪奥拉的足球生涯中，巴萨是永远绕不开的名字。1990年12月，被誉为巴萨“教父”的克鲁伊夫征召当时只有19岁的瓜迪奥拉进入一线队，而在1992年巴萨夺得俱乐部历史上第一座欧冠奖杯时，瓜迪奥拉已经是那支“梦之队”不可或缺的一员。

从1990年到2001年，瓜迪奥拉在巴萨度过了11年的黄金岁月，当年初出茅庐的少年天才成长为巴萨的队长，巴萨球迷都称呼他为“诺坎普国王”。

耶罗：全能斗士

最早踢中锋，后来“转行”当后腰，再后来踢后卫，西班牙球星耶罗在不同的位置上都踢得风生水起，如此全面的球员在世界足球史上也是极为少见的。

1989年，耶罗刚刚加盟皇马时，他被安排在后腰的位置，成为全队攻防的指挥官。神奇的是在这个位置上，他居然在1991—1992赛季打进21球，成为当年西甲的第2射手。后来，由于劳尔、古蒂等新人的成熟，耶罗正式退居后卫线，在此位置上他依然是整个西甲最难逾越的一道铁闸。耶罗的职业生涯十分辉煌，一共参加过498场比赛，在西班牙球员中位列第6位，共攻入105粒进球。耶罗一共参加过4次世界杯：分别为1990年、1994年、1998年、2002年，共在世界杯赛场上攻入5球。

见习记者 韩飞周游